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令和７年10月１日

◎上治委員長 ただいまから、人口減少対策調査特別委員会を開会いたします。

（13時00分開会）

◎上治委員長 本日の委員会は、人口減少対策調査特別委員会の今後の予定についてであ

ります。

当委員会では、これまで執行部からの聞き取りをはじめ、有識者からの意見聴取、県内・

県外調査を行ってまいりました。本日は、これまでの取組を踏まえた、今後の予定につい

て御協議いただきたいと思います。本日の委員会の日程につきましては、お示ししました、

日程案によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。

（異議なし）

◎上治委員長 御異議なしと認めます。

それでは、日程に従い、議題について進めてまいりたいと思います。

まず初めに、お手元にお配りをしております、資料１人口減少対策調査特別委員会のこ

れまでの調査状況についてを御覧ください。

これは以前お示ししました以降の調査を追記したものになります。29ページは、皆さん

から出されました御意見をまとめたものになりますので、また御確認をお願いをいたした

いと思います。

この御意見と、６月に開催しました委員会でいただきました御意見を踏まえ、政策２結

婚の希望をかなえる取組に関して、資料２にあります県内の結婚相談業務を行う事業者の

お話を、閉会日ですが10月14日火曜日、この日に聞くことにしてはどうかと思いますが。

御意見がありましたらどうぞ、小休にいたします。

（小休）

（なし）

◎上治委員長 それでは正場に復します。

先ほどの10月14日、閉会日の時間は、どうなっていくかわかりませんけれども、お昼を

取っていただいて、先方との調整で時間は２時半で、それぞれ１時間ずつのお話を聞いて

意見交換としています。その範囲内で終わらせていきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。

次に、取りまとめ時期についてでございますが、今回のこの聞き取りも踏まえて取りま

とめ作業を行うこととなるために、当初12月の取りまとめとしておりましたが、２月にし

てはどうかと思いますが。取りまとめ時期について御協議を願いたいと思います。ご意見

がありましたらどうぞ、小休にいたします。
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（小休）

◎ 14日にお聞きした中身の取りまとめか。

◎ 全体。今までの全部。まとめて２月議会で報告するようになるわけ。報告はせんでね。

◎ 報告の形もいろいろとあると思うんですけども、これまでの特別委員会も内容をまと

めた報告書、提言書。何かしら発足当初からの中間の報告書なりを書面で作る。

◎ 作ったものを議長へ提出ということで。

◎ 中間取りまとめって感じですか。

◎ そこをどうするかも御協議いただいた結果にはなるかと思うんですけども。

◎ いずれにしても、この特別委員会はこれで終わりではなく、２月で終わるがやったら

最終報告になるけど、人口減少対策調査特別委員会は、そういうことではないと思うん

で、今、言われる中間的な取りまとめの報告。だから提言も入ろうかと思います。

それで他県の方も、これについては様々取りまとめたり、いろんな方法をやってます

ので、他県の先例の方も参考にしながら、今まで私たちが調査してきたこと、そういう

ものを踏まえたものの一定取りまとめを。今回もあって事務局も私たちも12月には期間

的に難しいということで、２月に行うというふうにしていきたいというところですので、

よろしいですかね。

◎上治委員長 それでは正場に復します。

今日は議題がこれでございますが、他に何かございませんか。それでは、次が10月14日

火曜日、閉会日の２時半から結婚相談を行う事業者の聞き取りを行うことといたしますの

でよろしくお願いをいたします。

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

これで、本日の委員会を閉会します。

（13時７分閉会）


